Analiza I, Kolokwium I/2.
Punktacja: kazde zadanie 25 punktow.

1. Znalez¢ granice

(A) hmw (B)

2—0 T2

sin(1) - (e +e* — 2)3
im
2=0 In(1+z)+In(1 — x)

2. (A) Wykaza¢, ze funkcja —In(tanz) jest wypukia na przedziale (0, 7).

(B) Wykazaé, ze jesli a, 3,7 sa katami tréjkata ostrokatnego, to

tan(%) -tan(g) -tan(%) < (tan(%))3.
3. Wykazac, ze dla z > 0
1 1
In(1+-) <
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4. Niech f : R — R bedzie funkcja dwukrotnie rézniczkowalna taka, ze
f(0) =0, f/(0) >0, oraz f"(x) > f(z) dla z > 0. Wykazaé, ze f(z) > 0 dla
x > 0.



Analiza I, Kolokwium II.
Punktacja jest podana przy kazdym zadaniu.

1.
A(10p.) Znalezé catke nieoznaczona Al dx
v/ x —9
2 1

A(10p.) Znalezé catke nieoznaczona /xlnx dx

B(15p.) Znalezé granice

3=

lim <(1 F o)A+ )R (1 ﬁ)1+%>
n n
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3. Niech f :[0,400) — [0, 4+00) bedzie rosnaca, nieujemna funkcja ciagta i
niech - P
g(@) = [ tf@dt~ 3 [ e
0 2 Jo
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A(10p)  Znalez¢ ¢'(1), jesli f(1) =1 i / f@)dz = .
0
B(10p) Wykazaé, ze funkcja g jest rosnaca.

4. (25p.) Niech f: R — R bedzie funkcja jednostajnie ciagla i niech

Wykazac, ze jesli EIJ{I F(zx)=1, to lim f(t)=0

t— 400



